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_______________LITURGIKUS „C” év_______________
(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, könyörgések és 
olvasmányok szövege/továbbiakban: szöveg..... oldal.)

Február:
4. Évközi 5. vasárnap
(szöveg: 216-219. old, pref: 32-35. old.)
11. Évközi 6. vasárnap
(szöveg: 220-223. old., pref.: 32-35. old.)
18. Évközi 7. vasárnap
(szöveg: 224-227. old., pref : 32-35. old.)
21. HAMVAZÓSZERDA
25. Nagyböjt 1. vasárnapja 
(szöveg: 99-103. old., pref: 102. old.)

Március:
4. Nagyböjt 2. vasárnapja 
(szöveg: 104-108. old., pref: 107. old.) 
11. Nagyböjt 3. vasárnapja 
(szöveg: 109-113. old., pref : 30. old.) 
18. Nagyböjt 4. vasárnapja 
(szöveg: 114-118. old., pref.: 30. old.) 
19. SZENT JÓZSEF, MARIA JEGYESE 
(szöveg: 360-363. old., pref: 363. old.) 
25. Nagyböjt 5. vasárnapja 
(szöveg: 119-122. old., pref.: 30. old.)
26. GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY 
(szöveg: 364-368. old., pref: 367. old.)

________ HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI
Budapesten:
• Február 11. vasárnap, 16.00

Mikszáth K. téri Piarista kápolna
• Február 25. vasárnap, 16.00

Vörösmarty utcai kápolna
• Március 11. vasárnap, 16.00 

Mikszáth K. téri Piarista kápolna
• Március 25. vasárnap, 16.00

Vörösmarty utcai kápolna

Vidéken:
Hely Mikor? Hány órakor?
Győr febr. 3., márc. 3. 15.00
Miskolc febr. 18., márc. 18. 16.00
Pécs febr. 4., márc. 4. 14.30
Sopron ideiglenesen szünetel
Szombathely febr. 10. 15.00
Vác változó
Veszprém febr. 18., márc. 18. 15.00

FIGYELEM!

Február 11-én lesz a betegek szentségének 
felvétele a hallássérültek szentmiséjén.

Aki kéri a szentséget, annak gyónni kell!

EVANGÉLIUM
Szent Lukács könyvéből

(Lk. 6, 17,20-26)

Jézus 12 apostolt választott segítőtársnak és 
együtt egy mezőre érkeztek. Nagyon sok ember várta 
Jézust. Az egész országból jöttek emberek Jézushoz, 
mert hallgatni akarták a tanítását. Jézus így tanított:

„ Ti szegények, boldogok vagytok! A szegények 
megkapják a mennyországot. De jaj nektek, 
gazdagok! A gazdagoknak már sok élvezete volt a 
földön. A gazdagok nem kapják meg a 
mennyországot. Ti éhezők, boldogok vagytok! Az 
éhezők minden jót kapnak Istentől a 
mennyországban. De jaj nektek, jóllakott emberek! Ti 
nem kaptok semmit az Istentől. Ti síró emberek, 
boldogok vagytok! Ti majd vidámak lesztek, mert 
Isten ad nektek nagy örömet. De jaj nektek, akik csak 
nevetnek! A földön könnyelműek voltatok, azért majd 
később fogtok sírni. Boldogok vagytok, akik most 
szenvedtek a vallás miatt. Sok jó ember szenvedett 
már a vallása miatt. Isten nagy jutalmat ad azoknak 
az embereknek, akik hűségesen megőrizték a hitet a 
szenvedésben is. De jaj azoknak az embereknek, akik 
nem hűségesek Istenhez. "
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Nagyböjt

Február 21-én kezdődik a nagyböjt a 2007-es 
évben.

Mi a nagyböjt? Miért tartunk minden évben 
nagyböjtöt?

Az emberiség bűnbeesett már az ősszüleink 
idejében. Isten parancsát nem tartotta meg, a saját 
akarata szerint azt tette, amit az Isten megtiltott. A 
sátán bíztatta az ősszülőket, hogy azt tegyék, amit ők 
akarnak. Ne azt, amit akar Isten.

A tiszta lelkű ősszülők így nagy bűnbe estek, a 
lelkűket beszennyezték az első bűnnel. A bűnös lelkű 
ősszülők, Ádám és Éva nem adhatott tiszta lelket a 
gyermekeinek, hanem bűnös lelket adott át.

A jó Isten szerette az embert, akit teremtett, 
azért nem akarta örökre bűnbe hagyni, mert a 
mennyországba várta őket.

A jó Isten a második isteni személyt, a Fiú 
Istent küldte a földre, hogy kijavítsa a bűnt, amit az 
ember engedetlenségből csinált.

Jézus, a Fiú Isten emberi testet vett fel Szűz 
Máriától, hogy ő javítsa ki az emberek bűnét az 
engedelmességgel. Jézus feláldozta magát, engedte, 
hogy megkínozzák és keresztre szegezzék. 
Borzalmas kínok között halt meg a kereszten mi 
helyettünk, hogy megtisztítsa az emberiséget a 
bűntől.

Minden évben megemlékezünk arról amit 
Jézus értünk tett.

A 2007-es évben február 21-én kezdődik a 
nagyböjt, hamvazószerdán. A nagyböjt 40 napig tart 
és a boldog húsvétvasárnappal fejeződik be.

A nagyböjt szigorú böjti nappal kezdődik, 
február 21-én, Hamvazószerdán. Ezen a napon a 
felnőttek, 14 éves kortól csak 3-szor esznek és húst 
nem esznek. Nagypénteken is így van. A többi 
pénteken csak a húst nem szabad enni, de lehet 
többször enni. A betegeknek nem kell tartani a böjtöt.

Ha szeretjük Jézust, akkor tudunk böjtöt 
tartani, hiszen Jézus sokkal többet tett értünk, vállalta 
a kínhalált.

A nagyböjti időben jó szentgyónást végezni, 
hogy lelkünk megtisztuljon, tiszta lélekkel 
ünnepeljük a húsvétot.

Április 8-án van húsvétvasárnap, Jézus 
feltámadásának napja. Jézus a mi legnagyobb 
jótevőnk, ő vállalta a borzalmas szenvedést, hogy 
megmentse a lelkünket a pokoltól.

Szívesen vállaljunk mi is böjtöt, mert így 
Jézussal együtt vagyunk a nagyböjtben.

A húsvétvasárnap így örömnap lesz nekünk és 
Jézus nem hiába vállalta a nagy' szenvedést és halált 
értünk.

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Fatimába nem utazik októberben XVI.
Benedek pápa

Fatimában 2007. októberben van Szűz Mária 
megjelenéseinek 90. évfordulója.

XVI. Benedek pápa nem tud akkor Fatimában 
megjelenni, mert nagyon sok kötelezettsége van éppen 
ebben az időszakban. Maga helyett küldött lesz jelen az 
ünnepségen. A pápa megerősítette, hogy pótlólag jövőben 
Fatimába fog látogatni.

Megbeszélés a szentföldi keresztények 
védelméért

Januárban a világ minden részéről érkeztek 
katolikus püspökök Izraelbe. Názáretben volt a találkozó. 
A célja az volt a találkozónak, hogy a szentföldi 
keresztények hatásos támogatást kapjanak. A résztvevők 
voltak: az Egyesült Államok, Kanada, Franciaország, 
Anglia, Welsz, Írország, Olaszország, Spanyolország, 
Svájc és a Vatikán képviselői. A Szentszék és a 
jeruzsálemi pátriárka kérte az összejövetelt.

, A püspökök először 1998-ban jöttek össze, hogy 
megbeszéljék az izraeli keresztények megsegítését. A 
keresztények a lakosság 2%-a, palesztin keresztények.

A nyugtalan helyzetben és erőszakos támadásokban 
a keresztények elveszítik a reményüket, hogy jobb sorsuk 
lesz, és elhagyják az országot.

így pedig a Szentföld elveszíti kereszténységét, azt 
a földet, ahol Jézus született és ahol kereszthalálával 
megváltotta a világot.

2007-ben lehet, hogy 250 millió üldözött 
keresztény lesz a világban

A 250 millió ember szenved üldözést azért, mert 
Jézus Krisztus tanítását elfogadja. Főleg az Egyesült 
Királyságban van a veszély. A muzulmán világban 
négyféle veszély van a katolikusokra: az iszlám, a 
kommunizmus, a hinduizmus és a buddhizmus. Néhány 
muzulmán ország sem védi a keresztény kisebbségek 
jogait. A keresztények elleni erőszakban emberrablások 
vannak, kényszerítik a keresztényeket, hogy térjenek át a 
hitükből. Fogva tartják a keresztényeket, kínozzák őket, 
kivégzések is vannak és a keresztény templomokat 
lerombolják.

A legrosszabb Szaud-Arábia, mert az iszlám két 
szent helye ott van: Mekka és Medina.

Ebben az országban tilos az iszlámon kívül minden 
más vallás. A keresztény hitű embert halálra ítélhetik. Aki 
muzulmánt keresztény hitre térít, azt börtönbe zárják, vagy 
kivégezik.
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Ötvenezer aláírás gyűlt össze a művi 

meddővé tétel ellenzésére
Az Országgyűlésnek tárgyalni kell a meddővé tétel 

szigorításáról.
A 18.-ik évében lévő leány meddővé tételéről 

tanácskoznak az Országgyűlésen.
Eddig ilyen lehetőség nem volt, hogy egészséges 18 

éves leány meddővé operáltassa magát. A művi meddővé 
tétel visszafordíthatatlan, nem lehet újra szülésképessé 
tenni.

Nagy felelősség ezt felajánlani a fiatal lányoknak. 
Ok nem is tudják, hogy mire vállalkoznak ezzel. Az 
életadás a legnagyobb boldogság, ettől megfosztani a 

fiatalokat, mintha a sátán 
ajánlaná. Hazánk úgyis 
fogyatkozó. Több az idős 
ember, mint a fiatal.

Az anyaság a 
legcsodálatosabb egy nőnek. 
Ezt a boldogságot elvenni 
tőlük gonoszság, 

felelőtlenség. Visszafordíthatatlan, ha később megbánják, 
hogy megtették.

Emlékmise a Don-kanyarban meghalt 
áldozatokért

Az 1943-ban történt Don-kanyarban meghalt 
katonák emlékére Szabó Tamás tábori püspök ünnepi 
szentmisét mondott. A szentbeszédben mondta, hogy helye 
van az emberi gyásznak és fájdalomnak, de a reményről és 
a feltámadásról is beszélt.

Amikor a halottainkat siratjuk, akkor magunkat is 
siratjuk szeretett hozzátartozóink elvesztése miatt. De a 
szomorúságban van remény is, amit Jézustól kaptunk. 
Jézus azt mondta: „Ahol én -vagyok., ott lesz az én szolgám 
is. ” A szenvedésben és a halálban is megőrizzük emberi 
méltóságunkat.

A doni áttörés 64-ik évfordulóján, a Don-kanyar 
Emlékkápolnánál a pákozdi Mészeg-hegyen emléktűz 
gyújtással emlékeztek meg január 12-én a hősi halált halt 
katonákról az egyházi vezetők, köztük Spányi Antal 
megyéspüspök.

A Don-kanyar Emlékkápolna a II. világháborúban 
elesett katonák emlékét őrzi. 1990-ben építették. Itt 
látogatható az ismeretlen katona sírja is.

Megemlékezés Batthyánv-Stratmann 
László szemorvos boldoggáavatásáról

Január 22-én volt a boldoggá avatott Boldog László 
orvosi körének ünnepsége.

Az ünnepségen az orvosok igazolták, vagyis 
tanúságot tettek, hogy gyógyulások vannak 
szembetegeknél, akik boldog Batthyány Lászlóhoz 
imádkoznak gyógyulást kérve.

103 éves korában meghalt a legidősebb
kínai püspök

József Meng 1903-ban született, márciusban töltötte 
volna be a 104. életévét. Nem katolikus családban 
született, később keresztelkedett meg. 1935-ben pappá 
szentelték. A kommunista rendszerben majdnem 20 évig 
töltött munkaszolgálatot és volt lágerben büntetésből, mert 
katolikus volt.

Az 1980-as években sikerült visszakapni az 
egyházmegye néhány részét és tulajdonát. 1984-ben 
püspökké szentelték. A kommunisták nem ismerték el, 
hogy püspök. Ezt nem bánta meg József atya. A hivatalos 
iratokat úgy írta alá, hogy lelkipásztor.

Az elhunyt püspök alázatos és rendkívül jó 
lelkipásztor volt. Egész életét a hívei számára adta. Nagy 
életerővel végezte szolgálatát.

100 éves korában is minden vasárnap 3 szentmisét 
mondott 3 különböző templomban.

A Vatikán elítélően nyilatkozott a 
Dakar Rallvról

A Vatikán felelőtlennek tartja a Rallyt, ami nem 
kíméli a környezetet. Ami szomorúbb, hogy eddig 54 
halálos áldozata volt a Rallynak, köztük 6 gyermek is halt 
meg. A Rally nem egészséges versengés.

A halálos áldozatok évről évre nőnek, mert a 
verseny erőszakos, nem törődik a környezettel sem.

Január 9-én egy 29 éves versenyző balesetet 
szenvedett és belehalt a sérülésbe.

FEBRUÁR SZENTJEI, ÜNNEPEI

Az Úr Jézus bemutatása a templomban
(február 2.)

A zsidóvallásban a fiúgyermeket születése után a 40-ik 
napon elvitték a jeruzsálemi templomba, hogy bemutassák 

az Istennek. Ajándékot is vittek a 
szülők: egy pár galambot. A főpap 
megáldotta a gyermeket. Az anya 
megtisztulásának a napja is volt ez a 
nap.

Egy idős ember, Simeon 
jövendölést kapott, hogy meglátja a 
templomba hozott Jézust, aki 40 
napos volt. Simeon elkérte a kisded

Jézust, hogy karjába vegye. Akkor Szűz Máriának azt 
mondta: „Tőr járja át a lelkedet!" Jézus keresztfeszítését 
mondta meg előre az idős Simeon.
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Szent Balázs püspök, vértanú
(február 3.)

Bakhita Szent Jozefina, rabszolga lány
(február 8.)

Balázs Örményországban, 
Sebaste város püspöke volt. Balázs 
püspök egy kis gyermeket mentett meg 
a haláltól. A gyermek torkába 
halszálka akadt meg és a gyermek 
fuldokolt. Balázs püspök tudta 
megmenteni a gyermeket a haláltól.

Ezen a napon van a Balázs áldás 
minden templomban, emlékezve a 
szálkától megmentett gyermekre. A 

pap az X alakban megkötött gyertyát a hívek torkához 
teszi és ezt mondja:

„Szent Balázs püspök és vértanú kérésére 
szabadítson meg téged az Isten a torokbajtól és minden 
más bajtól, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen"

Szent Ágota szűz és vértanú
(február 5.)

Az ókor leghíresebb szentjei 
közé tartozik.

Szicíliában született gazdag 
családban. Szülei gondosan 
nevelték a keresztény vallásban. 
Gazdag volt, szép volt, sokan 
akarták feleségül venni, a 
kormányzó is. A császár keresztény 
ellenes rendeletet adott ki és 
letartóztatta a szépséges Ágotát.
Egy híres örömtanyára vitette és megparancsolta, hogy 
átneveljék. De nem volt eredménye az átnevelésnek.

Akkor a helytartó bíróságra vitte Ágotát, 
megkínozták és börtönbe zárták. Sok kínzást próbáltak ki, 
eredménytelenül. Félholtra verték, levágták a mellét. Szent 
Péter a kínzás utáni éjszakán megjelent Ágotának és 
meggyógyította.

A kormányzó tovább kínoztatta Ágotát, amíg meg 
nem halt a börtönben.

Halála utáni évben az Etna vulkán kitört. A nép 
elhozta a sírjáról a fátyolét, azzal indultak a lávafolyam 
elé. A láva csodálatosan megállt.

Rómában két templomot építettek Ágotának.

Miki Szent Pál és társai vértanúk
(február 6.)

Xavéri Szent Ferenc 
Japánban térítette a pogányokat. A 
hatóságok őrizetbe vettek 6 spanyol 
ferencest, 3 jezsuita papot, 17 hívő 
keresztényt és két 11 meg 13 éves 
gyermeket. Kegyetlenül kínozták 
őket és keresztre feszítették mindet 
Nagaszakiban 1597. február 5-én.

A szemtanúk elmondták, 
hogy szenvedéseikben is a hűséges 
keresztény életre bíztatták 
honfitársaikat.

Szudánban született 1868 körül. Leánykorában 
elrabolták, rabszolgavásáron többször eladták, nagyon 
sokat szenvedett kegyetlenségek miatt. Végül felszabadult.

Velencében keresztény lett és szerzetes lett. 
Vicenzában mindenkinek segítségére volt, mindenkinek 
tudott segíteni.

1947-ben halt meg.

Szent Skolasztika szűz
(február 10.)

Szent Benedek nővére volt. 
Magához gyűjtötte a szüzeket, akik a jó 
Istent szerették mindenki fölött. Szent 
Benedek meglátogatta a testvérét 
Monté Cassinóban. Skolasztika ott halt 
meg, bátyja mellett 547-ben.

A II. világháborúban a kolostort 
lebombázták, de a két testvér sírja 
épségben maradt.

A betegek világnapja
(február 11.)

Betegekért imák:
Könyörögjünk beteg testvérünkért!
Úr Istenünk! A te kezedben van minden ember élete. Te 
szabod meg életünk határát. Ezért könyörgünk beteg 
szolgád életéért. Vigasztald és bátorítsd őt, hogy 
szenvedése lelkének javára legyen. Kérlek, add vissza 
egészséget, hogy meghálálja jóságodat. A 
hozzátartozóknak pedig adj megnyugvást. Ámen.

Imák Szi'íz Máriához:
Oltalmadhoz futunk, Istennek Szent Anyja. Hallgasd meg 
kérésünket szükségünk idején, hanem védj meg minket 
minden veszélytől dicsőséges és áldott Szűz. Mi 
Asszonyunk, mi Anyánk. Kérd meg Szent Fiadat, mutass be 
minket Szent Fiadnak! Ámen.

Szomorúak vigasztalója, kegyelmes Istenanya Mária.
Ajánld Szent Fiadnak testvérünket, hogy’ anyai kérésére ne 
rémítse a haláltól való félelem, hanem örömmel menjen az 
égi hazába. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

Szent Mátyás apostol
(február 24.)

Mátyás apostolt az áruló Júdás helyére választották 
az apostolok.

András és Mátyás cselekedetei beszámolnak arról, 
hogy az emberevők országában hirdették az evangéliumot. 
Ott haltak meg. Ilona császárnő Trierbe vitette a 
csontjaikat, ma is ott tisztelik a két apostolt.


